

Советское Сочи

1995
9 ФЕВРАЛЯ
ЧЕТВЕРГ
19 (7899)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

ЯЗЫКОМ ЦИФР

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ минувшего года в области здравоохранения наш район по численности населения опередил на 1,7 процента. В то же время Красноярский край в целом по этой позиции имеет минусовую показатель.

Рождаемость в Кежемском районе составила 10,9 процента. Для сравнения — в России этот показатель равен 8,7 процента.

Смертность у нас зафиксирована на уровне 9,2 процента, в крае — 14,3, в Российской Федерации — 14,3 процента.

Детская смертность в районе также самая низкая — 11,3 процента. В крае она значительнее — 17,8 процента.

Причина столь позитивных показателей, как высказалось по этому поводу заместитель главного врача центральной районной больницы Ю. С. Вальтер, прежде всего в том, что основной процент «вздыхал» на себя город, а он, как известно, вбирает в себя основную массу населения района, причем, считается в демографическом плане одним из молодых в нашем крае.

НА ЧТО ТЯНЕТ БУХАНКА ХЛЕБА?

РАЙОННЫЙ «Северотребсоюз» закупил на днях муку по две с лишним тысячи рублей за килограмм. Естественно, цена буханки хлеба из такого сырья взлетела на невиданную доселе высоту: 750-граммовая бухка потянула аж на 2 700 рублей. Баста о новом февральском «подарке» кооператоров быстро разнеслась по Кежке. Не на шутку встревоженные сельчане обратились за разъяснениями к главе администрации В. Е. Горворскому, подтвердив факт закупки муки по высоким ценам, обещавший население Кежки, сообщая, что правление РПС по заданию администрации изыскивает резервы для удешевления хлеба. В итоге цена его из муки высшего сорта не будет превышать 1600—1700 рублей за буханку.

СЛУХИ ЯВНО ПРЕУВЕЛИЧЕНЫ

В верхней части района с языком не сходит тема прекращения авиационного сообщения с Красноярском. Договорились даже до того, что кто-то видел «космонавта» в небе, как растекаются плиты взлетной площадки Кежемского аэропорта. Как выяснилось, порт по-прежнему работает, регулярно принимаются самолеты из краевого центра, и качество обслуживания этих рейсов из плана нет и не ожидается. Так что летайте на здоровье!

Копию новостей подготовил Л. ВАСИЛЬЕВ.

— Владимир Евгеньевич, расскажите о предположимом пленарном заседании ЗС края. Почему депутаты тогда не проголосовали за бюджет?

Администрация края представила проект бюджета, в котором, на мой взгляд, были сбалансированы интересы всех отраслей, всех территорий с тем, чтобы сохранить пропорции, сложившиеся в 1994 году.

Но, к сожалению, проект сразу встрелил «в штаны» представители нескольких лоббистских групп, «тянущих одеяло на себя, считая, что от общего пирога им причитается гораздо больший кусок.

Нормальные посетители себя обижеными, аграрники требовали дополнительных средств на поддержку сельского хозяйства, красноярцы тоже говорили о недостаточности выделенных средств.

Особенно настойчиво вели себя аграрии, причем, они требовали не кредитных ресурсов, а прямой дотации, безвозмездной, говоря, что это поможет каким-то образом стабилизировать ситуацию на рынке продовольствия, задержать рост цен.

Приняли компромиссное решение — найти дополнительные средства для сельского хозяйства путем урезания независимых источников, не затрагивая интересы районов, сохраняя нормативы по территориям. Вышли на реальную цифру — 40 млрд. Эти средства должны были поступить из резервного, зернового фондов, фонда государственной закупки продовольствия.

Согласительная комиссия составила протокол, пришла к общему мнению. Так же по Норильску и Красноярску. Решено было отправить проект на доработку, чтобы администрация края учла внесенные предложения. Все цифры были принципиально оговорены.

В. М. Зубов попросил принять проект за основу, но его предложение не прошло — побоялись, что в утвержденный за основу документ уже никто изменений вносить не будет. Договорились собраться вновь после нового года и принять бюджет окончательно.

— Какие еще вопросы рассматривались на том пленарном заседании?

— Обсуждались закон о выборах и закон о местном самоуправлении. Я лично настаивал, чтобы вопросы поменяли местами, т. к. закон о выборах должен согласовываться с законом о местном самоуправлении, а на последний губернатор наложил вето (квалифицированное большинство проект этого закона на предыдущем пленарном заседании не набрал). Но их оставили в том же порядке, надеясь принять закон о выборах отдельно. В итоге было голосовать за выборы, не зная, какие будут исполнительные, представительные органы на местах, не зная, как и кого выбирать. И хотя закон о выборах был доработан, изменен, он

не прошел и во втором чтении. Только 10 человек отдали голоса «за».

Еще на том заседании разработчики должны о ходе работы над Уставом края, были определены его общие принципы.

— Накануне нового года депутаты ЗС расстались в принципе договорившись по бюджету. Оставалось только проголосовать измененный проект. Как получилось, что и на январском заседании вы не утвердили бюджет?

— Когда мы приехали в Красноярск, то узнали, что

новый ущерб всем нам, т. к. бюджет районов до сих пор находится в подвешенном состоянии. Денег дополнительно никто не найдет, все затянется... Боюсь, в итоге мы можем потерять уже защищенные средства.

— Коммунисты помогли аграриям отложить принятие бюджета. А аграрии коммунистам! Помогли принять закон о выборах?

— Да. Хотя в процессе обсуждения некоторые из них поняли, что втянуты в некорректную игру. По регламенту на повторное рассмотрение

дежду на нормальный исход. — Так, можно считать, законотворческое Собрание вообще не нужно!

— В таком виде, думаю, да. Потому что во главу угла в нем не ставится забота о людях, а ставятся лоббистские интересы отдельных групп.

— Большая польза от ЗС я не вижу. Четыре сессии за один год без особых результатов. Недаром журналистка, освещавшая работу последней сессии, сказала по Красноярскому ЦУ, что Законодательное Собрание становится опасным для населения края, что отдельные здравомыслящие депутаты не могут спасти положение, вынужденные подчиняться большинству.

Науро некоторые депутаты потребовали отдать журналистку под суд, но потом, внимательно ознакомившись с законом о печати, поняли, что привлечь к ответственности ее не за что.

— Почему сессия не приняла обращение по Ченчу! Ваша позиция по этому вопросу?

— На сессии было рассмотрено три варианта заявления о конституции, подготовленных Севастьяновым, депутатом Грудина, депутатом Зыряновым. Первый — самый резкий, второй — тоже достаточно жесткий, но за восстановление Конституции на территории Ченчи, третий — не уходящий, довести до конца, виновных искать после стабилизации ситуации.

Я предложил рейтинговое голосование: какой вариант наберет наибольшее количество голосов, тот и принимать, но это предложение не поддержали.

При голосовании большинство высказалось за проект Грудина, содержащий требования немедленного суда над виновниками трагедии. Но победил точка зрения, что никакого заявления вообще принимать не нужно.

— А вы за чей проект голосовали?

— Сергей Зырянов. Считаю, что ситуация очень сложная, неоднозначная, и нужно исходить из принципа «не навреди». Необходимо срочно вывести небученных солдат, оказывать всемирную помощь мирному населению, предоставлять социальные гарантии пострадавшим людям. Разбираться, отдавать виновных под суд нужно будет позже, когда ситуация нормализуется.

Поздравляем!

Коллегия ПЖРЭО поздравляет главно-о инженера предприятия «Водоканал Сергея Владимировича ГАГАРИНА

С Днем рождения! На каждый год, бывает 35, Тем более приятно поздравлять. Хотим здоровья, счастья пожелать! Пусть будут радости, удач, И пусть на все хватает сил, Чтоб каждый день обычной жизни Вам уважение приносил. (244)

СЕССИЯ В ТУПИКЕ

В последнюю декаду декабря ушедшего года депутаты Законодательного Собрания края собрались на очень важное пленарное заседание четвертой сессии. Они должны были выполнить свою основную миссию: принять бюджет края на 1995 год. Однако найти решение, устраивающее всех, ЗС края не смогло, рассмотрение проекта отложили на март. Цель та же — принять бюджет. Но и опыт все закончил ничем... Почему? Что происходило в зале заседаний? Чем вызвано противостанье администрации края и депутатов?

На эти и другие вопросы наш корреспондент Н. Зюнов попросила ответить непосредственного участника событий, депутата ЗС края, главу администрации района В. Е. Горворского.

Накануне сессии группа депутатов из 19 человек подписала обращение о повторном внесении в повестку дня сессии закона о выборах. Объявлялись две фракции — аграрники и коммунисты. Они собирались отдельно и договорились: коммунисты поддерживают требования аграрников о выделении из бюджета края дополнительно 30 млрд., а аграрники за это поддерживают закон о выборах.

— Откуда взялась цифра 30 млрд.? Ведь вы согласовали в декабре 40 млрд.

— А вот взялась. По этому вопросу выступил Абакумов, он обосновал это увеличение ростом цен на горючее. Аграрии и коммунисты явились с се до одного, голосов хватало, чтобы сессия опять не приняла проект бюджета за основу. Где администрация края возьмет эти 30 млрд., их не интересовало. Что в результате могут пострадать территории края — страдать территории края тоже. Тут же вскочили норильчане, красноярцы тоже потребовали дополнительных средств.

Нереальность предложенной цифры (30 млрд.) очевидна. Администрация эту сумму взять не может. И сегодня мы имеем пессимистичный результат: финансирование будет осуществляться из расчета одной двенадцатой прошлого года без учета индексации.

Все программы, которые намечены, проваливаются. Возможность работать на перспективу утеряна.

Очередное пленарное заседание намечено на вторую половину марта. Сегодня никто не знает, что будет дальше. Я считаю, что неприятие бюджета нанесло серьез-

доработанный проект нужно было представить за 14 дней, но никто этого не сделал. Вытащили вопрос о выборах в отсутствие В. Зубова, поставили его на повременное голосование. Большинство (18 человек) проголосовали «за». При подсчете голосов возникла интересная ситуация. Депутат Сергей Зырянов проголосовал «за», после объявления результатов голосования, что он воздержался, что эта была ошибка машины. Но тут же встал Ермаченко (председатель ЗС), воздержавшись при голосовании, и объявил, что он просто не нажал кнопку, он, оказывается, «за». Большинство осталось.

— Ну и что? Скоро состоится выборы?

— Думаю, что нет. Закон принят без соблюдения установленных правил, губернатор его не подпишет. Да и какой смысл проводить их в этом году? Реально люди будут избраны на 8—10 месяцев, т. е. в 1996 году обязательно состоятся президентские выборы, произойдет смена власти в регионах, на местах. Зачем собирать на такой короткий срок, тратить пустую огромные средства (по краю — 10—15 млрд.)? Люди, заинтересованные в скорейших выборах, хотят поменять власть в Красноярске. Их не интересуют районы, им важен краевой центр, и они упорно добиваются своего. Ваш прогноз мартовского пленарного заседания четвертой сессии!

— Сессия в тупике. Нужны неимоверные усилия, чтобы найти компромиссное решение. Скорее всего его не найдут и край останется без бюджета.

У меня нет оптимизма, на-

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ПРЕЗИДЕНТ АО «БОГУЧАНГЭССТРОЙ» ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ ЖУРНАЛИСТОВ

В Кодицке состоялась пресс-конференция, на которой теперь уже законно избранный президент АО «Богучангэсстрой» Ю. В. Сахарнов перед отлетом в Москву ответил на вопросы журналистов — работников радио, телевидения, газеты. Беседа продолжалась в течение почти двух часов. Остановились на наиболее интересных, на наш взгляд, ее фрагментах, связанных со строительством Богучанской ГЭС.

ПО ВОПРОСУ, почему руководством АО «Богучангэсстрой» принято решение об освоении в Москве, а, скажем, не в Красноярске, Юрий Виториович пояснил: на допстройку гидроэлектростанции требуется около миллиарда долларов, а в крае их нет. Поэтому этому не было смысла переезжать в краевой центр. И наоборот: в столице России, где сегодня находится около 85 процентов акций Богучанской ГЭС, есть реальные рычаги управления ситуацией, оказывая воздействие на определенный круг лиц, решать один из главных вопросов ее содержания дня — по финансированию стройки.

Как он думает о роли, финансирование будет осуществляться из трех источников. В 1995 году на строительство ГЭС потребуется 150 миллиардов рублей. Половину этих денег должно выделить ГЭС «ЕЭС России», имеющее основную пакет акций. Другой немаловажный источник финансирования — «Битца-Банк» (у него примерно 27 процентов акций). АО «Богучангэсстрой», которое 26 января с.г. приобрело законный статус юридического лица, располагает 12 процентами акций.

Когда пакет акций БогЭС в размере 25 процентов от всего количества ранее переданной краевой управлению по госимущество, был выставлен на аукцион, желающих его приобрести было не много. Это по понятным причинам: станция будет не сразу, а лишь через 5-10 лет. Руководство АО хотело бы видеть владельцем этого пакета один из крупнейших банков — «Менател», но представители его на торгах остановились на двух номиналах, а почти три дал и выиграл в итоге «Битца-Банк» (его дочернее предприятие — АО «Инвестиционная компания «Битца-Инвест»). Как сказал журналистам Юрий Виториович, он не был обрадован этим известием, поскольку «Битца-Банк» еще сравнительно молод. Однако, когда встретился с руководителем последнего, договорились, что он может сотрудничать не хуже «аматских».

«Какое у вас отношение к постановлению администрации края от 29 декабря 1994 года по Богучанской ГЭС, где говорится о пуске первых агрегатов станции на промышленных отходах?» — прозвучал вопрос. — «Нормально», — ответил Ю. В. Сахарнов, — хотя постановление это принималось без нас. Край разрешает нам работать, и у нас есть выбор. В дальнейшем разговоре выяснилось, что Юрий Виториович и раньше был и сейчас против строительства станции на 166-й отметке, так как это не только резко сни-

жает объемы выработки электроэнергии, но и потребует урочную вырубку 10 тысяч кубометров уже уложенного бетона, установку других колес турбин и т. д. (Это равносильно тому, что на «мерседес» установить двигатель «запорожца»). Отметка 175-я значительно лучше во многих планах, но и при ней выработка электроэнергии будет меньше ранее заланированного — в два раза. Кстати, в постановлении краевой администрации не указано конкретно, о какой пометке идет речь. Проекты двух вариантов заказаны институту «Гидропроект».

Одним из важнейших вопросов является сбыт электроэнергии. Богучанской ГЭС, поэтому в РАО «ЕЭС России» разрабатываются многие варианты ее продажи. На начальном этапе, при пуске первых агрегатов, энергия будет работать на нужды Кежемского района. В последующем какая-то часть ее будет задействована в регионе под реализацию программы «Нижнее Приангарье» на замену тепловых станций, работающих в крае, около 30 процентов останется электроэнергией можно будет, по некоторым подсчетам, продать за рубеж, на экспорт.

ЛИЧНО МЕНЯ интересовало следующее: намерен ли АО «Богучангэсстрой» заниматься зоной затопления? Или оно считает своим делом только строительство станции? На что Ю. В. Сахарнов ответил: если будет проект, мы будем искать средства, то да, вообще же водохранилища — сфера деятельности дирекции во главе с Г. А. Скоблиным.

просматривается реальная схема финансирования на полгода. В течение этого времени 30 процентов зарплаты будет выделяться людям деньгами, остальное — товарами и продуктами.

Все было в соответствии с постановлением по Богучанской ГЭС, принятом в марте прошлого года, пуск первых агрегатов обозначен 1997 годом, а на первом собрании акционеров, состоявшемся 22-26 января, Юрий Виториович в заключительном слове назвал другой срок — 1970 год.

Этот факт Ю. В. Сахарнов прокомментировал так: «Все зависит от финансирования, а каким оно будет в дальнейшем — трудно сказать. Хотя этот год начнется у нас лучше, чем последний. Могу, например, отметить, что за последние полгода мы получили техники больше, чем за последние 15 лет...»

На пресс-конференции в гостинице «Еремок» обсуждались также вопросы о структурных изменениях в аппарате АО «Богучангэсстрой» (они теперь будут обязательно предварительно обсуждаться с крупнейшими держателями акций АО «ЕЭС России» и «Битца-Банком» и на местном уровне), целесообразности совмещения Ю. В. Сахарновым двух должностей — в АО и Союзе промышленников России, и другие.

Беседа была интересной и познавательной и прошла в непринужденной обстановке. Ответы представителям пр...

были даны на все вопросы. Как сказал Ю. В. Сахарнов, В. ЗЫКОВ.

ПИСЬМА ОДНОЙ НЕДЕЛИ

МЫ — ДЕТИ ВОЙНЫ

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Много сейчас пишется и показывается воспоминаний. Да, тяжелое было время, и у каждого из нас старых солдат война — свои воспоминания. Я лично помню, как провозжали на фронт отца. Помню, он был колочий, небритый...

Уехал, и даже весточки от него не получили, так как в обед ушел поезд, а к вечеру пришли немцы. Шли они с засученными рукавами, с автоматами наперевес. Люди, заведя их, прятались. Мы — дети Великой Отечественной войны, как выразился Е. Втушенко. Наше поколение по возрасту не участвовало в боях, но торчало первых отступлений, страдания под гнетом оккупации, блокадный голод, липкий хлеб эвакуации пополном с польноью и лебедой, шестел похоронок в руках наших матерей, смертельный страх потерять продуктые карточки, спрятанные в холщовой мешочке на шею — все это было суровой начальной школой нашего поколения.

Когда нам не хватало тетрадок, мы писали диктанта на газетах, мемуары, брошюры, а сами были похожи на хрупкие, неуверенные буковки между строчками истории нашего народа. Собирая колоски на полях или лекарственные травы, шифовывая над ранеными фронтовиками, или над семьями погибших, купютом подгоняя коров к вагонам, идущим на фронт, мы чувствовали себя маленькими солдатами Советской Армии, борющейся против фашистских захватчиков. Война унижала нас голо-

дом, холодом, ни щего и в то же время война возвышала нас опущением причастности к историческим событиям своего народа. Мы — дети Великой Отечественной войны, мы — зеленые, еще неокрепшие побеги на древке Знамени Победы. Боль по погибшему отцу вылилась у меня в строку: Я ничего не знаю об отце. Но для меня всегда близкий. Он ростом был — высокий. Жила забота на его лице. Какая? Я мало знаю — о своем отце?

И все же: что я знаю об отце? Я знаю, сы погиб на поля боя под Смоленском. А для меня погибшие — герои. К бессмертию вела их святая цель.

Нельзя обойти и наших матерей, оставшихся в 25-30 лет без мужей, с малыми детьми. И все же они жили, росли и все же верили в победу. И Победа пришла. Низко кланяюсь участникам войны, женщинам, пережившим ад войны, и хочу им всем пожелать здоровья, счастья и это сложное для нашего народа и Родины время.

В. ПОТИМКО, ветеран стройки. г. Воронеж — г. Кодицк.

ВОЗРОЖДЕНИЕ — ВОЗВРАТ ПРИВИЛЕГИЙ

Уважаемый гражданин Лужиненко! Прочитал вашу статью «Казань долгу не отдаст». Вы говорите о возрождении казачества. Но

невольно напрашивается вопрос — о каком возрождении идет речь, если казачество ничего не значило? Революция то уничтожила все привилегированные сословия и классы, т. е. лишила их всех привилегий. Я считаю, это было сделано правильно. Все привилегии — вам были даны за счет трудящихся. И покажите, считаете ли возрождением возврат этих привилегий. Спрашивается, чем казак лучше рабочего или крестьянина? Почему казачу есть привилегия, а рабочему или крестьянину нет? И в армии служат не одни казаки. Большая часть ее состоит из рабочих и крестьян, так что преимуществу Вашего на этом поприще нет.

Вы просите денег у рабочих и крестьян. Откуда у них деньги, если они зарплату не получают, месами, и даже годами? Да и когда эти поборы кончатся? Зарплата мизерная, хотя видимость ее внушительная. По сравнению с 1990 годом 1 миллион стал равен 200 рублям, даже меньше.

Я уважаю казачество: Ермака, Степана Разина, Афанасия Булавина и Емельяна Пугачева. Но главный Ваш атаман как-то в Иркутске заявил, что будет во всем поддерживать Ельцина. Значит, если народ проплатит свое «недовольство» существующим режимом, будет отставать свои права, то вы, в знак благодарности, будете, как при царях, избивать рабочих нагайками или, как это было 19-го января 1905 года, с саблями наголо взбросятся на безоружных рабочих? Такое казачество нам не нужно.

С уважением, ТОЛЧЕНИЦЫН, пенсионер.

УСЛЫШЬТЕ НАС, ПРЕЗИДЕНТ!

Я, мать призванного, обращаюсь ко всем матерям нашего города и района и призываю объявить протест нашему правительству потребовать, чтобы оно не отправляло больше на войну мальчишек, только что призванных в армию. Нет сил смотреть на сыновей и сестры матерей, сыновья которых (по сути еще дети), недавно призванные на службу в армию, брошены в чеченскую мясорубку.

Еще не утихло и циклоны не утихнут боль и страдания матерей, потерявших своих сыновей в Афгане. Неужели не прошла горьким уроком девятилетняя война в Афгане? И вот новая «обойна» в Чечне. Сколько можно молчать? Сколько можно молчать чьи-то бездумные ошибки прижать в землю?

Я думаю, что любая мать согласится со мной — не для войны мы растим сыновей. Еще задолго до призыва у матерей призванного развивается желание объявить протест, падет сын и какой он вернется домой? Я — мать, и хочу видеть своего сына живым, физически и психически здоровым человеком.

У меня растут еще два сына, и я их, так же, как и старшего, воспитываю для мирной жизни. Уже отголоски краховой Чечни доходят до нашего Кежемского района, и всякому терпению приходит конец.

Я официально заявляю нашему правительству: пока не наведут порядок в нашей Российской Армии, пока не будет порядка в ее высшем звене, я своего сына в ар-

мию (такую, какая сейчас не отпусти!). Если это противозаконно, пусть за это спирыт с меня и матери! Вот когда я буду уверена, что сын призывается для службы в армию, а не для войны, тогда я буду согласна с таким призывом.

Пусть умные головы, если таковы имеются в правительстве, пусть «думщики» (их предостаточно) сами, своими головами, выправляют допущение, которое они совершили в Чечне. За что должны родиться и гибнуть мальчишки и женщины? Ответьте нам, матерям России, господам президент! Если такое положение будет продолжаться и дальше, прошу всех матерей поддержать мой протест против войны и насилие и не отпускать своих сыновей на такое ужасное испытание.

Г. РЫБКИНА, г. Кодицк.

Борис Николаевич! Обращается к Вам мать призванного — Гафина Нина Анатольевна. Нет сил больше молчать, видя что происходит на нашей России. За что гибнут наши парни в Чечне? Неужели мы рожаем в муках сыновей для того, чтобы они погибли или вернулись калеками из «чеченского зды»? Я присоединяю свое личное письмо к письму, которое я пишу призванным, т. е. неопытным воинам, в «сторичках» точках России. Призываю всех матерей России объявить протест правительству и, если государство не изменит принцип подбора военнослужащих для участия в военных действиях, не отпускать своих сыновей служить в рядах Российской Армии.

Если мы сами не защитим своих детей, их никто не спасет. Н. ГАФИНА, г. Кодицк.



ПРАЗДНИК ГАЗЕТЫ И ЧИТАТЕЛЕЙ

В ПРОШЕДШЕЕ воскресенье зал ДК «Рассвет» был забит до отказа — пришлось даже ставить дополнительно скамейки. Горожане пришли сюда на встречу с работниками редакции и типографии районной газеты, чтобы принять участие в розыгрыше ценных подарков и 20 пятилетних бесплатных подписок на «СП».

Девочки «крутят лототроны». В одном из них тысячи, в другом — сотни, в третьем — десятки, в четвертом — единицы Комитетное жюри, большинство членом которого — люди из зала, внимательно следит за процессом. Все полученные цифры заносятся на табло — на всеобщее обозрение присутствующих. Так как полученные от читателей талоны пронумерованы, то победителям определить победителя — их фамилии объявляются после проверки наличия на их имя подписных квитанций на первое полугодие 1995 года, хранящихся в редакции.

В «контрактах» звучат песни, романсы в исполнении преподавателей Кодинской музыкальной школы, любезно согласившихся порадовать своим искусством горожан в этот необычный день. Задаются вопросы викторины — об «СП» и людях, ее издающих. Среди них такие: «Сколько раз газета меняла свое название?»

«В каком году «Советское Приангарье» сменило адрес, переехав из с. Кежма в г. Кодинск?» и другие. Особенно трудным оказался вопрос о специальных пишущих машинках — желавших ответить почти не нашлось.

Квитки с фамилиями участников викторины, правильно ответивших хотя бы на один вопрос, закладываются в капсулы и разгребаются. Обладателями призов — игры «Денди» и кофемолки, предложенных спонсорами, известными в городе и районе акционерными обществами «Стрела» и «Ураган», стали жители г. Кодинска Парашенко и Пинневская.

Но вот ведущий — Г. Перухин — приглашает «пороженка», чтобы из 21 победителя, чьи номера записаны на табло, определить обладателя супер-приза — телевизора. Удача улыбнулась Галине Александровне Черепановой. 20 лет живет она в Кежемском районе и каждый год выписывает газету «Советское Приангарье».

Появившийся затем герой известного мультфильма — почтальон Печкин принес двум десяткам победителей розыгрыша абонементы — квитанции на бесплатную подписку на районную газету на пять лет. Называем счастливчиков: Н. И. Кренин (с. Паново), В. В. Странишкова (с. Чадобец), С. И. Лобков (п. Тагара), Л. Н. Суздальева (с. Прописино), Н. А. Большедворский, В. А. Шалыкова (временный поселок гидростроителей), Н. В. Шаловадова (п. Имбинский), Т. Г. Гарман,



Г. А. Карнаухова, Г. А. Колпакова, М. И. Малышкина, Е. А. Яницкий, Е. В. Грабовецкая, Л. В. Белякова, Н. Ф. Рогоulina, Е. И. Гудил, К. А. Журавлева, Е. А. Суворова, В. В. Былина, В. К. Перухина (г. Кодинск).

Еще раз поздравляем победителей и желаем здоровья, успехов, счастья! Редакция благодарит спонсоров, работников отдела культуры, музыкальной школы —

всех, кто оказал содействие и принял участие в проведении мероприятия, вылившегося в праздник.

В. КРАСНОЯРОВ.

На снимках: ведущий Г. Ю. Перухин; победители розыгрыша; приз вручается Пинневской; жюри за работой; играет на скрипке Н. В. Сергеев; счастливые номера. Фото Е. ПЕРУХИНОЙ и С. КЛЯГОРОДОВА.





ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

6.30 УТРО.
9.00 Мультисериял.
9.05 19.30 «Дикая Роза».
9.25 Хрустальный Башмачок.
10.45 «Лыжный марафон «Лыжная Россия».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Репортажи с мест.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

ВТОРНИК, 14

6.30 УТРО.
9.00 Мультисериял.
9.25 19.30 «Дикая Роза».
9.55 Ты поминишь, товарищ...
10.25 А. Глызунов, Поэма-фантазия «Море».

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Ритмика.
7.15 Музыка на десерт.
7.30 Формула 730.
8.00, 10.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

СРЕДА, 15

6.30 УТРО.
9.00 Мультисериял.
9.25 19.30 «Дикая Роза».
9.55 Клуб путешественников.
10.42 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 «Прелюдение».
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

9.50 В мире животных.
10.25 Экспресс.
10.37 Пресс-экспресс.
15.52, 16.52, 18.52, 24.00 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 «Зажугите свечи в доме декабристов».
7.30 между прочим.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

ПЯТНИЦА, 17

6.30 УТРО.
9.00 Сорoka.
9.25 19.20 «Дикая Роза».
9.55 Помоги себе сам.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Ритмика.
7.15 Ключевой момент.
7.30 Формула 730.
8.00, 12.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

9.00 Всемирные новости
Эй-би-си.
9.25 Без ретуши.
10.20 «Военный курьер».
10.35, 20.40 «Санта-Барбара».

СУББОТА, 18

7.30 Субботнее утро делового человека.
8.15 Спортшанс.
8.45 Митрополит Кирилл.
9.00 «Марафон-15» — малышам.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.
8.20 Подборки.
8.40 «Бесподобная Драгуносова».
9.10 Пилитинги.

ВОСКРЕСЕНИЕ, 19

8.15 Олимпийское утро.
8.50 Спортлото.
9.00 Марафон-15.
9.30 С утра пораньше.



12.45 Память о великой войне. Док. фильм.
13.35 Диалог в реимой эфире.
14.10 «Гелик-94». Ме...

ПРОДАЮТСЯ:
— «Частка на «Гинди (1 г редя), имеются дом ов, 6 летняя кухня;
— автомобиль ЗИЛ-130 (1991 г. выпуска) в отличном состоянии (не дорожно).

ПОЗАБОЙТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ!

Спешите попасть на индивидуальное лечебно-оздоровительные сеансы магистра бейлол выдана Емельянова Николая до 21 февраля в ДК «Рассвет»!
ИЗЛЕЧИВАЮТСЯ:
— многие хронические заболевания (позвоночник, шейные головы и тель, эндокринная, сердечно-сосудистая, системы, урологические болезни, гастриты, язвенные заболевания, бронхиальная астма, полипы, переломы, ощущение внутренних органов и многое другое, не перечислим!);
— женские вопросы;
— лечение по фотографии близких и знакомых;
— избавление от оккультных воздействий;
— биоэнергетическая астральная коррекция.
Стоимость за полный курс до 150 тыс. руб.;
— табачно-алкогольная зависимость — 250 тыс. руб.
Кроме этого ЗАРЯЖАЮ ВОДУ И КРЕМЬ
Проблема привести выпитки из истории болезни.
Если вы неравнодушны к здоровью не только своему, но и близких, приходите уже сегодня, не тинтите до последнего дня. В последние дни вам придется стоять в очереди.
Примен с 10 до 20 часов, кроме воскресенья.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Учредители: трудовое коллектив редакции, администрация района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-46-21; социально-экономический отдел, бухгалтер — 2-46-33, типография — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнениями редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Печать высокая. Объем 1 печ. л. Индекс 52336. Тираж 6300. Заказ № 19.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Отвечает Г. Барановская.
Корректор Н. Полякова.
Литотиписты А. Кригер, Н. Пестрикова.
Печатник Ф. Гусев.